Золотая осень в детском саду «Елочка»
    С 1 по 5 октября с. г. в нашем детском саду прошла неделя, посвященная Золотой  осени. 
Неделя прошла насыщенной, интересной, познавательной. Благодаря родителям и работникам детского сада всю неделю стояла осенняя атмосфера: оформлены  группы, дети рисовали на осеннюю тематику, лепили грибочки, гуляли на свежем воздухе, наблюдали за погодой, облаками, солнцем, травкой, ходили на экскурсию на реку, учили стихи и песни.
 	45 детей участвовали вместе с родителями на конкурсе - выставке поделок из природного материала «Осенняя фантазия». Уникальные поделки, картины были сделаны из шишек, сухих листьев, травы, камней, древесной пыли, овощей и фруктов, скорлупы яиц и многое другое. Работу детей оценивали компетентное жюри в составе: Егоровой Р.А. – заведующая МБДОУ д,с «Дэвэлчэн», Павловой А.И. – педагог дополнительного образования ЖЦДО, Ивановой А.В. – педагог ДО ДШИ.
[bookmark: _GoBack]По итогам конкурса в младшей группе «Радуга» 1 место заняла Ногнорутова Вика с работой «Корзиночка», 2 место –Никифорова Алиса «Осенний листопад», 3 место Иванов Эрхан «Грибочек». Также младшая группа представила две коллективные работы «Осеннее дерево» и «Осенний пейзаж» (руководители Федорова Н.П. и Шадрина М.М.). В средней группе «Васильки» - 1 место занял Болтоков Витя «Веселые овощи», 2 место – Чукров Сережа «Золушка», 3 место – Анисимова Андреанна «Чудо-дерево». В старшей группе «Солнышко» 1 место занял Билюкин Денис «Глухариное гнездо», 2 место – Филатова Вероника «Осенняя березка», 3 место – Портнягина Даяна «Грибочек масленок». В подготовительной группе «Умка» 1 место заняла Сивцева Амелия «В гостях у Лесовичка», 2 место Сергеев Сандал «Хорошо у нас в саду», 3 место Афанасьев Антон «Домашний оберег из осеннего леса». Все дети стали победителями номинаций, таких как: «За мастерство исполнения», «Осенняя сказка», «За уникальность идеи», «За оригинальность идеи», «За мастерство исполнения», «За художественное творчество», «Осенняя палитра» и многие другие.
И закончилась неделя традиционным развлечением для детей «Золотая осень». Утренник начался с показа моды-авангарда «Осеннее вдохновение», участвовали все работники детского сада и дети всех групп. Из младшей группы «Радуга» дети были грибочками,  более старшего возраста дети показали уникальные осенние костюмы: овощей, фруктов, ягод, осенних листочков и многие другие. К нам на утренник зашла в гости сама Осень, с детьми провела игры «Помоги сушить белочке грибочки», «Укрась дерево осенними листочками», дети бегали на перегонки в калошах, отгадывали загадки. Приходила в гости Непогодушка, хотела  испортить всем праздник, но всё обошлось благополучно. Дети спели много песен, прочитали стихи и закончился утренник красивым, нежным, осенним вальсом. 
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